



BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLÉN MEGYEI  
KORMÁNYHIVATAL

Ügyiratszám: BO/19/00311-2/2021

Tárgy: Szja visszatérítéssel  
kapcsolatos tájékoztatás

**Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Önkormányzatok  
vezetői részére**

**Székhelyén**

**Tisztelt Polgármester Asszony/Úr!**

A veszélyhelyzetre tekintettel a gyermeket nevelő magánszemélyek adóvisszatérítéséről szóló 560/2021. (IX.30.) Korm. rendeletben foglaltakkal kapcsolatban az alábbiakról tájékoztatom.

A Nemzeti Adó- és Vámhivatal (a továbbiakban: NAV) a kifizetők és más adatszolgáltatásra kötelezett szervek adatszolgáltatása, valamint a **magánszemélyek nyilatkozata szerint rendelkezésére álló adatok alapján 2022. február 15-éig teljesíti a jogszabály szerinti kiutalási kötelezettségét.**

Ahhoz, hogy a jogosultság megállapításához, az adóvisszatérítés összegének meghatározásához, valamint a kiutalás teljesítéséhez minden szükséges adat a NAV rendelkezésére álljon, a magánszemélyeknek **2021. december 31. napjáig elektronikus úton vagy papír alapon nyilatkozatot kell tenniük**, mely nyilatkozat tételi kötelezettség alól mentesülnek azon magánszemélyek, akik részére családi pótlék kerül folyósításra. Ebben az esetben az adóvisszatérítést a NAV arra a postai címre vagy bankszámlára fizeti ki, ahová a családi pótlék érkezik.

A NAV tájékoztatása szerint a VISSZADO-nyilatkozat a NAV honlapján az alábbi linken érhető el.

[https://www.nav.gov.hu/nav/ado/szja/szja\\_visszaterites](https://www.nav.gov.hu/nav/ado/szja/szja_visszaterites)

A nyilatkozat online vagy a nyomtatható nyilatkozat postai úton is beküldhető. A NAV a hibalehetőségek csökkentése érdekében az online kitöltést javasolja.

A nyomtatvány online kitöltése a Nyomtatvány ikonra kattintva az ONYA felületén **ügyműködés** azonosítással érhető el. A nyilatkozat kitöltéséhez az Új nyomtatvány/bejelentés, majd az Szja-visszatérítés ikonra kell kattintani.

Amennyiben valakinek ügyfélkapu regisztráció szükséges, annak létrehozásához a regisztrációs eljárás személyesen bármelyik regisztrációs szervnél, **a területileg illetékes kormányablakban**, vagy 2016. január 1-jét követően kiállított érvényes személyazonosító igazolvány birtokában elektronikusan az [ugyfelkapu.gov.hu/regisztracio/regEszemelyi](http://ugyfelkapu.gov.hu/regisztracio/regEszemelyi) felületen kezdeményezhető.

Kérem a lakosság részére a szükséges tájékoztatást megadni szíveskedjen.

Miskolc, 2021. november 26.

Tisztelettel:



**dr. Alakszai Zoltán**  
kormány megbízott

